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1.80% 2

Q1 My child enjoys coming to school
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Q2 My child has settled well into their new class
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Q3 My child feels safe at school
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Q4 The school understands and responds to my child’s needs
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Q5 My child is taught well at school
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Q6 My child is making good progress
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Q7 My child is encouraged to work hard and do their best
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40.00% 44

45.45% 50

7.27% 8

5.45% 6

1.82% 2

Q8 My child receives an appropriate amount of homework for his/her
age
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Q9 My child enjoys a stimulating range of extra curricular activities
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47.27% 52
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5.45% 6
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Q10 The school communicates effectively with me about my child’s
progress (reports, open afternoons, parents evenings)
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Q11 The school communicates effectively with me about how to support
my child’s learning
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Q12 The school communicates effectively with me about school events
and activities (newsletters, Facebook, email)
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Q13 The school seeks my views and listens to my concerns
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42.34% 47
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Q14 There are good standards of behaviour at Widewell Primary
Academy

Answered: 111 Skipped: 0

TOTAL 111

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Widewell Primary Academy Parent Questionnaire 2019

15 / 22

27.93% 31

30.63% 34

37.84% 42

1.80% 2

1.80% 2

Q15 The school deals effectively with any incidents of bullying
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Q16 The school is welcoming and there are opportunities to get
involved
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Q17 The school is well led and managed
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Q18 My child is encouraged to lead a healthy lifestyle
Answered: 110 Skipped: 1
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Q19 My child gets on well with children from other backgrounds
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Q20 My child is encouraged to positively contribute to the wider
community in school or beyond
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Q21 I would recommend Widewell Primary Academy to another family
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Q22 Please add any additional comments you would like to make
Answered: 28 Skipped: 83


